

rijeka

GUMISERVIS NA BRAŠČINAMA

obećala ak rada

duž od više od 150.000 kuna. Štoviše, Porezna uprava Antolosu je dala manje od 24 sata da isprazni prostor gumiservisa prije pečenja, u sklopu »privremene mjere« u trajanju od osam dana. Na »privremenu mjeru« Porezne uprave Antolos nije imao nikakvog prava žalbe. Činjenica da je Antolos, kojeg mnogi opisuju kao vrijednog, skromnog i poštenog radnika, te pravog majstora, s 25 godina radnog staža, jednom birokratskom odlukom preko noći ostao bez egzistencije izazvala je brojne reakcije naših

čitatelja na portalu Novog lista, koji se ne mogu načuditi da država na ovaj način kažnjava malog obrtnika, ni krivog ni dužnog.

Antoloso otac Mate kaže da ga cijeli dan zovu ljudi iz Hrvatske, kao i inozemstva, koji se ne mogu načuditi da čovjek, ni kriv ni dužan, mora ići na ulicu, zbog tuđih dugova.

– Otac sam poginulog branitelja. Jedan sin dao je život za domovinu u Domovinskom ratu, a drugom sinu ta ista domovina katastrofalnom odlukom ne dozvoljava pravo na rad. Kakva je to država koja poštenom čovjeku koji dvadeset godina pokriva sve obveze najmodavcu i Poreznoj upravi zabranjuje rad, ogorčen je Mate Antolos.

Valja se nadati da Davor Antolos u ovoj priči neće ostati »kolateralna žrtva« čovjeka koji godinama gomila porezne dugove i da će riječka Porezna uprava tijekom sljedećih dana ipak uspjeli pronaći neki modus da poštenom obrtniku omogućuje nastavak posla kojim se bavi puna dva desetljeća.

„ Jedan sin dao je život za domovinu u Domovinskom ratu, a drugom sinu ta ista domovina ne dozvoljava pravo na rad. Kakva je to država? »

Mate Antolos, otac vlasnika radionice

GLAS GORANA ■ OŠTRO O RAZVOJNOJ STRATEGIJI PGŽ

Hrvatske šume decentralizirati

To je jedino što može spasiti Gorski kotar. Kad bi se resursi prepustili nama na upravljanje, nitko se ne bi trebao brinuti za naš kraj, rekao je Dražen Mufić, gradonačelnik Vrbovskog

RIJEKA » Decentralizacija Hrvatskih šuma, ali i svih ostalih javnih poduzeća, jedino je što može spasiti Gorski kotar i donijeti nam razvoj. U ovakvoj organizaciji upravljanja resursima Gorski kotar stagnira i nazaduje, a kad bi se resursi prepustili nama na upravljanje, nitko se ne bi trebao brinuti za naš kraj. Jer, Gorski kotar, to nije sirotinja, mi nismo kao neki drugi krajevi Hrvatske koji nemaju resursa. Mi ne spadamo u one koji nemaju ili ne znaju, mi smo bogati, ali nemamo pravo upravljati time, i to je glavna prepreka za naš razvoj – izjavio je gradonačelnik Vrbovskog Dražen Mufić na sastanku o novoj Razvojnoj strategiji PGŽ u županijskom Zavodu za prostorno uređenje.

Na sastanku na kojem su se okupili svi goranski načelnici – osim predstavnika najbogatije Općine Fužine te Delnice – svi načelnici su poručili Vladi i resornom Ministarstvu regionalnog razvoja da hitno promijeni kriterije za indeksiranje stope razvijenosti hrvatskih općina i gradova, po kojima ispada da su goranske općine mahom iznad hrvatskog prosjeka, jer će im stoga biti puno teže aplicirati za EU projekte uz pomoć države.

Brdo i Muhamed

– Zamislite, po Vladinim indeksima, Brod Moravice su u razini Bakra, a prema studiji jedne engleske agencije, među pet najboljih smo u Hrvatskoj. To znači da su Vlastine procjene potpuno nerealne – rekao je Dragutin

Crnković, načelnik Općine Brod Moravice.

S druge strane, male goranske općine potpuno su kadrovski neekipirane da bi službenici u njima znali sami – bez pomoći države ili Županije – pisati kvalitetne projekte i sami se na europskom »tržištu« boriti za novac iz fondova.

– Ne može nitko očekivati da općina od tisuću stanovnika ima 20 stručnjaka za EU projekte i fondove – rekao je Mufić.

Načelnici su najavili i da će, nakon novog kruga njihove koordinacije idućeg tjedna, vjerojatno krenuti put Zagreba i Vlade, odnosno k premijeru Zoranu Milanoviću koji je obećao da će doći u Gorski kotar razgovarati o posljedicama ukidanja Zakona o brdsko-planinskim područjima i ledene kiše, a to još nije učinio.

– Ako neće brdo k Muhamedu, onda će Muhamed brdo. Očajnički pokušavamo izboriti ono na što imamo pravo, i nećemo odustati – najavio je u ime goranskih lokalnih čelnika Dragutin Crnković.

„ Po Vladinim indeksima, Brod Moravice su u razini Bakra, a prema studiji jedne engleske agencije, među pet najboljih smo u Hrvatskoj »

Dragutin Crnković, načelnik Općine Brod Moravice

Načelnici najviše negoduju zbog načina na koji Hrvatske šume upravljaju.

– Imali su prošle godine 100 milijuna kuna dobiti, a ništa se ne vraća u naš kraj. Dapače, nema sirovine za preradu i industrija umire – rekao je Mufić.

Načelnici su se upitali i što Županija može učiniti za Gorski kotar.

– Trebao bi netko napokon zbrojiti što je Gorski kotar dobio ukupno u 20 godina od Županije. Evo, mi u Vrbovskom smo u svoju školu uložili 400.000 kuna ove godine, i još toliko lani, jer

INTERCHALET
www.interchalet.com

Vi imate kuću za odmor?
Mi Vam dovodimo goste!
USPJEŠNO IZNAJMLJIVANJE!



D. Pučar
d.pucar@interchalet.com
099 5135273
(pon-pet 10-17 sati)

nismo ništa uspjeli dobiti od Županije. Tko formulira te kriterije, tko raspoređuje te novce – upitao se Mufić.

Sporost suda

Ivica Padavić iz Mrkoplja pozvao je Županiju da hitno kadrovski osnaži Regionalnu razvojnu agenciju Porin jer male općine nemaju znanja ni kapaciteta da pišu EU projekte, a sadašnja agencija nije opravdala očekivanja.

– Mi imamo ogromne probleme da uopće sastavimo jedan projekt, a kamoli da nam on prođe uz sve moguće europske birokratske barijere – rekao je Padavić, dok načelnik Ravne Gore Anđelko Florijan upozorava da Europska unija traži da lokalna samouprava nađe sama novac za projekte, te ih onda tek naknadno refundira.

– Pa mi za to jednostavno nemamo novaca. Tu očekujemo pomoć Županije! – rekao je Florijan, koji je ispričao i drugi primjer iz svoje općine, koja je uložila 12 milijuna kuna da sredi zemljišne knjige i učrta sve prometnice u papire, a sada već godinama sud ne saziva svoju komisiju da to i verificira. »Da to riješimo, bili bismo među prvih 2 posto općina u državi koje su to uopće provele, ali evo čekamo godinama uzalud. Kako onda da dovedemo investitore ili sami krenemo u ulaganja u ceste. A nekad je Gorski kotar sam gradio ceste, vrtice, škole... Sada zbog centralizacije više ne možemo ništa«, rekao je ogorčeno Florijan.

Tihana TOMIČIĆ

VATIKAN KANONIZACIJA DVOJICE PAPA

Iz Rijeke u Rim dva busa hodočasnika

RIJEKA » Iz Rijeke su put Rima na sutrašnju kanonizaciju bl. pape Ivana Pavla II. i pape Ivana XXIII. krenula dva autobusa hodočasnika, dok će mnogi učiniti isto osobnim vozilima. Večeras se na bdijenju i potom na sutrašnjoj pontifikalnoj misi kanonizacije u 10 sati na Trgu Sv. Petra i oko njega očekuje milijunsko mnoštvo vjernika iz cijelog svijeta. Očekuje se da će putem televizije prijenos prvog proglašenja svetim dvojice papa u povijesti Crkve pratiti dvije milijarde ljudi.

Ekskluzivno u CineStar kinima diljem Hrvatske, pa tako i u rijeckom CineStaru u Tower centru, sutra će posjetitelji besplatno moći pratiti prijenos kanonizacije Ivane XXIII. i Ivana Pavla II. uživo u 3D-u izravno s Trga Sv. Petra u Vatikanu. Na ovaj će način zahvaljujući Vatikanskom televizijskom centru i Sky-u svi koji to žele biti svjedoci nezaboravnog događaja u povijesti Crkve koji će, prema prognozama okupiti milijunsko mnoštvo vjernika da dožive trenutak kada će papa Franjo, u zajedništvu s papom u miru Benediktom XVI., prvi puta u povijesti svetima proglašiti dvojicu pape koji su obilježili modernu povijest. Prijenos pontifikalne svete mise u 10 sati može se pratiti u rijeckom CineStaru, dvorani 1 koja može primiti najviše 440 posjetitelja. Ulaz u kino bit će moguć od 9:40 sati. (S. P.)

Samo 3,3 posto Gorana bavi se poljoprivredom

Prema podacima koje je iznio šef Zavoda za prostorno uređenje Mladen Črnjar, svega 3,3 posto stanovnika Gorškog kotara bavi se poljoprivredom. Istovremeno, drvna industrija je u drastičnom padu, a budućnost bi mogao biti turizam, i to će se zapisati u županijsku Razvojnu strategiju – no, na jučerašnjem sastanku o turizmu praktički i nije bilo riječi, jer je jasno da Gorane u prvom redu zanima iskorištavanje šuma, djelatnost kojom su se u tom kraju oduvijek bavili i dobro živjeli.



Gorani ne traže ništa drugo osim resursa iz svoga kraja – s jučerašnjeg sastanka u Županiji

WEEK-END ŠPARUGA PETAK 25.04. & SUBOTA 26.04. 2014.

MESNI MENU 250,00 KUNA

MEDITERANSKA BRUSCHETTA
SALATA OD ŠPARUGA I JAJA
KREM JUHA OD ŠPARUGA
TELEČI MEDALJON SA ŠPARUGAMA I PALENTOM NA ŽARU
DESSERT
ČAŠA SAUVIGNONA '13, KRAUTHAKER

RIBLJI MENU 300,00 KUNA

MEDITERANSKA BRUSCHETTA
SALATA OD ŠPARUGA NA SKUTI S FLAMBIRANIM KOZICAMA
DOMAĆI RAVIOLI SA ŠPARUGAMA, MLADIM LUKOM I SKAMPIMA
FILE PLEMONITE RIBE „AL FORNO“ SA ŠPARUGAMA I PALENTOM NA ŽARU
DESSERT
ČAŠA SAUVIGNONA '13, KRAUTHAKER



prirодно,
iskрено,
jedinствено

restaurant & hotel "Kukuriku" • Trg Lokvina 3, 51215 Kastav www.kukuriku.hr

ZA SUDIONIKE EVENTA ODOBRAVAMO 20% POPUSTA ZA NOĆENJE!